Tasg 1

Bwyd yr Hydref

1. Mae Janet wedi bod yn chwilio am ryseitiau i ddefnyddio ffrwythau a llysiau ddiwedd yr
haf. Yn anffodus mae wedi copio’r rysait yn anghywir.

i) Mae 7 camgymeriad treiglo yn y rysait. Mae Janet wedi anghofio treiglo’n feddal ar 6l ‘0".
Cywirwch y 7 camgymeriad.

Camgymeriad Cywir

i) Mae Janet wedi defnyddio’r ferf orchmynnol ‘ti’ yn y cyfarwyddiadau. Bydd mwy nag un
person yn eu darllen felly cywirwch i’r berfau gorchmynnol ‘chi’. Gwnewch unrhyw
newidiadau eraill fydd eu hangen hefyd.

T CHI
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